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What people supported the most 

Agree/strongly agree
64%

Don't Know/Neutral
21%

Disagree
15%
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Closing
services

Evening clinics

Staff
specific
issues

Faster and easier access to the service 
Innovative approaches (online & community pharmacy)

What people supported the least 
Having to travel a bit further to get the right service
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 Of which 161 made
a comment

308 members of the
public responded

Travel

The main themes emerging in peoples
comments


